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Exercice 0.1 * Pas de titre
Etudier la convergence des suites suivantes, données par leur terme général :

_ 2
1w, =< " 4. up =+vn*+n2-n?2-n

n+1

244(—1)"

2. u, =vn?2 —n—+vn?2+1 5. un:¥
i (n2

3. U, = —bmgln ) 6. up = sin(4F)

Solution :
67" —ncos2n 1
1. Pour tout n € N, —n < —ncos2n < 0 et donc : < & < . Mais

n+1 - ntl T 4]

€

= 0. Par application du théoréme des gendarmes, u,, — 0.
n—+toomn + 1 n—+o0

(\/n2—n—\/n2+1) (\/nQ—n+\/n2+1)

U, = Vn?i-n — V241 = =
vn2 —n+vn?2+1
_ = -2 —= par opérations sur les
\/n2—n+\/n2+1 \/1_%_'_\/1_'_# n——+o0 2
limites.

i 2
Pour tout n € N*’ _% < sin(n”)
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6. Pour tout n € N, ug, = sin(nw) = 0 et ugp+1 = (—1)". On extrait ainsi de (u,,) deux suites
de nature différentes. Par conséquent, (u,) diverge.
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